В МКОУ Артюгинской школе в  2020-2021 учебном году реализуется  три ступени образования:


1 ступень – 1-4 классы (23 человека), реализуемая программа «Школа России»;


2 ступень – 5-9 классы (33 человека), общеобразовательные, реализация школьного компонента ориентирована на выбор учащимися будущей профессии;


3 ступень – 10-11 классы (6 человек), общеобразовательные, реализация школьного компонента ориентирована на более глубокое изучение дисциплин федерального компонента БУП и  введение дополнительных предметов, необходимых для продолжения обучения или трудоустройства (предметы выбираются исходя из существующих образовательных запросов учеников и их родителей).


Обучение по всем реализуемым образовательным программам ведется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета.

Обучение в школе ведется в очной и очно-заочной формах на русском языке. В качестве иностранного изучается английский язык. 

Первая ступень – начальное общее образование, нормативный срок освоения 4 года.
Обучение ведется по ФГОС-2. Начальное общее образование обеспечивает воспитание и развитие обучающихся: овладение ими чтением, письмом, счётом, основными навыками учебной деятельности, элементами теоретического мышления, простейшими навыками самоконтроля, культурой поведения и речи, основами личной гигиены и здорового образа жизни. Начальное общее образование является базой для получения основного общего образования.

Обязательная часть учебного плана отражает содержание образования, которое обеспечивает достижение важнейших целей современного начального образования:

· формирование гражданской идентичности обучающихся, приобщение их к общекультурным, национальным и этнокультурным ценностям;

· готовность обучающихся к продолжению образования на последующих ступенях основного общего образования, их приобщение к информационным технологиям;

· формирование здорового образа жизни, элементарных правил поведения в экстремальных ситуациях;

· личностное развитие обучающегося в соответствии с его индивидуальностью.

Учебный план для 9 класса ориентирован на 5-летний нормативный срок освоения образовательных программ основного общего образования. 

Обучение в 5-10 классах ведется по ФГОС-2. Основное общее образование создаёт условия для воспитания, становления и формирования личности обучающегося, для развития его склонностей, интересов и способностей к социальному самоопределению. Основное общее образование является базой для получения среднего общего образования, начального и среднего профессионального образования.

Учебный план для 10-11 классов ориентирован на 2-летний нормативный срок освоения образовательных программ среднего  общего образования. 

Среднее общее образование создаёт условия для развития интереса к познанию и творческих способностей обучающегося, формирования навыков самостоятельной учебной деятельности на основе дифференциации обучения. Среднее общее образование является основой для получения начального профессионального, среднего профессионального и высшего профессионального образования.

